



民众聚集在白金汉宫外见证王室公布凯特王妃诞下男婴的消息。

威廉和凯特的第一个孩子,将是英国王位第三顺位继承人。赶着这波掀起的热潮,记者当地时间22日一大早前往医院,一探被媒体“围堵”的伦敦圣玛丽医院,并揭开当地民众数日“候产”的故事。

## 记者揭秘 凯特所住医院安保那些事儿 警察把守对外界不设防 凯特所在楼层 没有封锁 记者怕“罚” 不偷拍

### 医院“开放”不设防

圣玛丽医院位于伦敦西北部,从记者所在的威斯敏斯特大学乘地铁半小时即可到达。进入地铁,记者就注意到免费派发的报纸《地铁报》,头条不出所料的是关于凯特的消息,而且异常显眼。

一出地铁,记者走一段距离,熙熙攘攘的气氛就浓烈一些,“电视直播车,媒体记者,各个国家的都有”。

圣玛丽医院是当地最好的私人医院之一,和戴安娜王妃一样,凯特也是住

在医院西北角的林多院区,一栋棕红色的楼。神奇的是,记者并没有见到想象中的戒备森严,只有一个警察在此维持治安。记者围着医院遛了一圈,也只看到三四个警察,还有医院自己的门卫,不远处停着几辆应急的警车。

蹲守在门口的记者称,就连凯特所在的产房楼层都没有被封锁,不过如果不是病人,也不是家属,是不能随便进入产房大楼的。

### 记者怕“罚”不偷拍

记者了解到,凯特生产不设防,这主要是因为英国不管是王室成员还是首相,再怎么受到人民爱戴,都没有权力为了自己的私事占用公共资源,除非王室愿意花钱包下整个医院。

记者试着进入医院,来到大厅后,直到刷卡处,整个医院没有人阻拦记

者。那怎么没有记者进去偷拍呢?

原来,英国对记者职业操守要求很严格,如果他们真的想办法混进医院偷拍,一旦被发现,记者个人的新闻事业就会受损甚至结束,新闻单位也会受到损失。因此就算有人拍到这样的东西,也不能公开使用。

### 产前探访



### 特里又火了! 神一般见证凯特王妃产子

皇家婴儿一诞生,网络上也热闹非凡,恶搞派们又出手了。最著名的特里恶搞系列,这次再次现身,既有“接生医生特里”,还有蹭杯狂魔特里高举婴儿的PS,更有恶毒者,干脆把威廉王子的脑袋,换成了昔日夫妻门主角的面孔……

### 静候宝宝

### 媒体马路对面“遥望” CNN租个出租占车位

隔着一条宽20米不到的马路还有一个院区,而大批媒体就驻扎在马路对面,拍摄起来很方便,从十几米外遥望凯特所住产房。

半个多月来,院区门口仿佛成了媒体的盛典,各种拍摄器材早就架上了。记者注意到,地上也有不少“占山为王”的标志,铺设了很粗的电视直播线,用粗胶带粘好,或者用特殊的塑料外壳包裹,防止汽车开过碾压,或者绊倒行人。

现场每个人都很繁忙,有人拿着两三部电话,还有人拿着电脑随时工作。准备电视直播的主持人,一边看稿子一边化妆。

“大概在10天前媒体就在这里扎营,虽然有些位子上目前没有人,但凯特一生产就会有人马上赶来。”附近一位商家告诉记者,记者们都住在附近的酒店里,在这条小道上,估计有70家媒体驻扎。

CNN的记者Mark说,12天前就来了,他们24小时轮岗,8小时一倒班。对于CNN此次的阵容,投入20个人,10个人负责摄影摄像,10个通讯员。在街道拐角处停着CNN的卫星直播车,现在CNN租了一辆出租车占车位。

### 国旗、祝福语 民众全副武装等“最后一刻”

记者来到院区正对面的星巴克,不出意外,所有人都在讨论准妈妈和即将到来的王室宝宝。一名服务员和医院员工聊着,这几天店里都被媒体挤爆了,好多人要求采访。

记者遇到一位老奶奶,她可算是英国王室的狂热者。“我一整间房子装满了各种王室纪念品,可以上溯到维多利亚时期。”她说道,这间房子类似博物馆,价值超过10万英镑。老奶奶说,她今天也是特地来看看,想等孩子出世。“我认为这个孩子是世界上最重要的孩子,因为TA将是英国未来的国王或者女王。”她说。

越到傍晚,前来“朝贺”的人就越多,好多人全副武装,从帽子到鞋子都印着英国国旗的图案,胸前还挂着牌子,写着祝福的话语。本报综合

**郑州中大肝病医院**  
**专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水**  
 电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口

**专治 皮肤病**  
 我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。  
 郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。  
 豫医广【2012】第10-26-045号  
 地址: 郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
 咨询电话: 0371-86661088

**GREE 格力**  
 掌握核心科技  
**1赫兹 好变频**  
**核心科技 就在格力**  
**格力变频技术荣获国家科技进步奖**  
 格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调, 2年免费包换  
**国家科技进步奖**  
 格力1赫兹, 好变频 搜索 好空调-格力造  
 www.gree.com